
GOVERNMENT NOTICES

DEPARTMENT OF HEALTH

No. R. 17

11 January 2006

HEALTH PROFESSIONS COUNCIL OF SOUTH AFRICA

CORRECTION NOTICE

REGULATIONS RELATING TO THE REGISTRATION OF STUDENTS, UNDERGRADUATE CURRICULA AND PROFESSIONAL EXAMINATIONS IN MEDICINE

The following correction of the above mentioned draft regulations published under Government Gazette Number 28259 and Regulation Number 1149 of 2 December 2005, is hereby published for general information:

In the second paragraph in the text before the Schedule, the word "one" is substituted for "three" in the sentence "within one month of the date of publication of this notice".